

愛心關懷：

- ◆本行秉持「取之於社會、用之於社會」之理念，100年5月29日在二二八公園的臺灣博物館前廣場舉辦「繽紛樂活-公益關懷園遊會活動」，結合臺北市政府輔導的「庇護工場」單位，於活動當天現場購買園遊券並到底護工場攤位消費的民眾，就有機會再免費獲得土銀 Double 的愛心園遊券，讓庇護工場有雙倍的愛「薪」收入，提供弱勢族群一個「自立」的活動平臺，讓溫暖的愛心延伸到社會每個角落。



- ◆土銀「視障語音提款機」正式啟用率先提供無障礙語音導覽服務
為配合政府關懷弱勢團體政策，本行於 100 年 7 月 7 日上午假北臺南分行自動化服務區舉行「視障語音提款機」啟用典禮，該部提款機為全天候 24 小時服務，提供視障朋友既便利又安全的無障礙語音導覽服務。



總經理蘇樂明與臺南盲人協進會理事長張國萍合影

- ◆行慶捐血活動：
暑假期間各地捐血量驟減，為使各地庫存血量充裕，並能即時提供各醫療院所急需輸血療疾之傷病患者輸用，配合 100.9.1 本行行慶期間舉辦捐血活動，號召同仁踴躍捐出熱血。
- ◆為加強服務客戶、提供民眾更便利之數位生活，本行板橋、臺中、臺南、高雄及玉里等 5 家分行自 10 月 10 日起，提供 iTaiwan 免費無線上網服務。
- ◆贊助清寒學童獎助學金：
為提升本行企業形象及回饋社會，協助學校推展校務，本年度贊助 20 個分行共 27 所學校核發獎學金新臺幣 209 萬元整。
- ◆為維護本行熱心公益形象，賡續響應中華社會福利聯合勸募協會 100 年度「聯合勸募一日捐活動」，計募得新臺幣 1,415,378 元。

- ◆舉辦知性、愛心、歡樂嘉年華展現百年財政風華，攜手迎向美好未來
本行以建國 100 年攜手迎向美好未來為願景，在財政部指導下，邀請財政部所屬、銀行公會暨事業機構等 25 個單位，11 月 5 日上午 10 時，假總統府前南北廣場，歡欣舉辦「金彩 100、建國 100 年財政嘉年華會」活動，共有財政風華特展區、民眾互動區、美食遊樂公益園遊區、舞臺表演區等四大活動單元，為積極支持社會公益，園遊會區特別邀請 6 個公益團體設攤，以結合義賣、捐贈發票等活動照顧弱勢族群，並將民眾愛心捐贈之現金及統一發票全數捐助公益團體，大家一起做公益送愛心，共度一個知性、愛心與歡樂的周末假期。



財政部長李述德(中)、土銀王董事長(左)、蘇總經理(右)合影

本行捐 30 萬元贊助「街友及獨居老人尾牙活動」

本行是百分之百公股之公營銀行，長期以來配合政府政策發展國民經濟建設，績效卓著。為善盡企業之責任，以實際行動積極回饋社會，持續關懷弱勢族群。參與創世基金會籌辦之 2011 年「第 22 屆街友暨獨居老人尾牙」活動，並由本行蘇總經理代表於 12 月 5 日前往「新光人壽摩天大樓廣場」前之說明會現場捐贈 30 萬元，以號召善心人士之響應。



土銀總經理蘇樂明代表接受創世基金會致贈感謝狀

- ◆本行捐贈新北市府「幸福滿屋實物銀行」新臺幣 100 萬元，提供弱勢家庭服務，由市長朱立倫親自參與捐贈儀式，並致贈感謝牌給本行，市府已規劃將這筆善款使用於「安心住－短期安置服務」，補助弱勢個案的生活安置照顧，將各方愛心有效率的分送到弱勢家庭的手上，構築起幸福的實源共享平臺。本行是第一個以現金響應新北市實物銀行「安心住－短期照顧服務－」方案的銀行，就像及時雨，更直接幫助有需要的市民得以安居溫飽。

